



Název veřejné zakázky: **Ultrazvukové přístroje pro Krajskou zdravotní, a.s. - Část 2 - Ultrazvukové přístroje kategorie 2**

Druh veřejné zakázky: **Veřejná zakázka na dodávky**

Režim veřejné zakázky: **Nadlimitní veřejná zakázka**

Druh zadávacího řízení: **Otevřené řízení**

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,
 společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským
 soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **3356/2023**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Dotaz č. 1

Požadavky v jednotlivých kategoriích odpovídají popisu jednoho výrobce, a tudíž se domníváme, že požadované technické parametry jsou pro ostatní výrobce diskriminační.

Může zadavatel přehodnotit jednotlivé technické parametry, viz konkrétní dotazy v tabulkách níže?

Odpověď na dotaz č. 1

Technická specifikace ultrazvukových přístrojů – kategorie 2

Požadované vlastnosti a parametry	Požadováno: ANO/ Možnost rozšíření	DOTAZ:	Odpověď zadavatele:
mobilní přístroj (nikoliv přenosný ani přenosný s přídatným podvozem) s váhou do max. 55kg	ANO	<i>Umožní zadavatel nabídku vysoce mobilního přístroje s hmotností 85 kg?</i>	ANO
obrazová frekvence alespoň 1000 obr/sec	ANO	<i>Umožní zadavatel nabídku přístroje s obrazovou frekvencí 661 obr/sec? Zvyšování tohoto parametru nehraje významnou roli vzhledem k tomu, že od 200 obr/sec není zvyšování snímkové frekvence okem rozeznatelné.</i>	ANO
SW vybava			
Pokročilé renderovací funkce ve 3D - nastavení světelného zdroje, STIC	Možnost rozšíření	<i>Umožní zadavatel nabídku přístroje, který neumožňuje tyto pokročilé</i>	Zadavatel trvá na požadavku uvedeném



		<i>funkce? Vzhledem k tomu, že se jedná o základní stroj, je zde tento požadavek doplněn účelově pro úzkou specifikaci směřovanou k jednomu výrobcí.</i>	v technické specifikaci
Automatická detekce a výpočet folikul	Možnost rozšíření	<i>Umožní zadavatel nabídku přístroje, který neumožňuje tuto pokročilou funkci? Vzhledem k tomu, že se jedná o základní stroj, je zde tento požadavek doplněn účelově pro úzkou specifikaci směřovanou k jednomu výrobcí.</i>	Zadavatel trvá na požadavku uvedeném v technické specifikaci

Dotaz č. 2

Zadavatel požaduje: *lineární sonda s frekvenčním rozsahem min. 7-18 MHz, šíře min. 35 mm*

Bude zadavatel akceptovat náhradou lineární 2D sondu s frekvenčním rozsahem 3-16 MHz a s šíří 38 mm? Sonda je díky svému frekvenčnímu rozsahu použitelná pro podstatně širší spektrum vyšetření.

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel připouští i nabídku uvedené sondy.

Dotaz č. 3

Zadavatel požaduje: *lineární sonda s frekvenčním rozsahem min. 7-18 MHz, šíře min. 35 mm*

Zadavatel nespecifikuje počet elementů, což je jeden z hlavních parametrů kvality. Požaduje zadavatel sondu s vyšším rozlišením s min. 192 elementy?

Odpověď na dotaz č. 3

Zadavatel nespecifikuje počet elementů sondy.

**Dotaz č. 4**

V každé z částí 1 až 4 jsou sdruženy přístroje z různých oddělení. Ceny přístrojů pro různá oddělení, přestože jsou např. v nejvyšší kategorii se mohou lišit i v řádově v desítkách procent.

Dotaz: Můžete specifikovat počty kusů požadovaných pro jaká oddělení/specializace v rámci jednotlivých částí?

Odpověď na dotaz č. 4

Předmětem veřejné zakázky je uzavření rámcové dohody na 24 měsíců. Počty UZ přístrojů v jednotlivých kategoriích jsou uvedeny v zadávací dokumentaci. Průběžné dodávky UZ přístrojů budou realizovány dle aktuálních požadavků klinik/oddělení zadavatele. Proto nejsou detailně uvedeny odbornosti.

Dotaz č. 5

V rámci výběrového předpokládáte nákup během následujících dvou let. Vzhledem k aktuální celosvětové inflaci se dá předpokládat meziroční zdražování požadovaného zboží. Při zohlednění fixace cen k druhému roku a následné rychlé realizaci obchodu v prvním roce tak budou Vaše nákupy cenově neefektivní.

Dotaz: Můžete specifikovat počty nakoupených kusů v jednotlivých letech (tj. v prvním, a druhém roce) pro jednotlivé části?

Odpověď na dotaz č. 5

Předpoklad dodávek v prvním roce 13 ks UZ kategorie 1, 12 UZ kategorie 2, 17 ks UZ kategorie 3 a 10 ks UZ kategorie 4. Zbytek dodávek bude realizován dle aktuálních požadavků v druhém roce trvání rámcové dohody.

Dotaz č. 6

Při rozdělení do jednotlivých částí a při dodávce až od čtyř různých dodavatelů/výrobců se může stát, že na jedno oddělení budou dodány přístroje až od čtyř různých dodavatelů/výrobců. V tomto případě jsou uživatelská rozhraní různá a ztěžuje to práci obsluhujícího personálu, nejsou kompatibilní sondy mezi jednotlivými přístroji. Tato situace vede k velkému diskomfortu pro obsluhující personál. Taktéž klade vysoké nároky na zvládnutí více odlišných systémů ovládání, což může vést zejména ve stressových situacích k čerpání mentální energie jiných směrem než maximálně ve prospěch pacienta.

Dotaz: Jakým způsobem budete řešit kompatibilitu přístrojů a jednotnost ovládacích prvků na jednom oddělení při větším počtu nekompatibilních přístrojů od více dodavatelů/výrobců?

**Odpověď na dotaz č. 6**

Zadavatel si toto riziko uvědomuje, ale trvá na způsobu zadání veřejné zakázky.

Dotaz č. 7

zadavatel v technické specifikaci požaduje:

Mobilní přístroj (nikoliv přenosný ani přenosný s přidavným podvozkem) s váhou do max. 55kg.

Bude zadavatel akceptovat nabídku na dodávku přístroje s váhou max. 83kg?

Odpověď na dotaz č. 7

Zadavatel připouští i variantu přístroje s váhou 83 kg.

Dotaz č. 8

zadavatel v technické specifikaci požaduje:

Volba exportního obrazového formátu – běžné PC formáty na CD/DVD a USB flash mediích (DICOM, TIFF, BMP, JPG, AVI).

Bude zadavatel akceptovat nabídku na dodávku přístroje s možností exportu ve formátech DICOM, JPEG, WMV, AVI?

Odpověď na dotaz č. 8

Zadavatel připouští i variantu dodávky přístroje s možností exportu ve formátech DICOM, JPEG, WMV, AVI.

Dotaz č. 9

zadavatel v technické specifikaci požaduje:

Lineární sonda s frekvenčním rozsahem min. 7-18 MHz, šíře min. 35 mm.

Bude zadavatel akceptovat nabídku na přístroj s lineární sondou s požadovaným frekvenčním rozsahem, ale s šířkou zobrazení 13 mm? Případně bude zadavatel akceptovat nabídku na přístroj s lineární sondou s požadovanou šířkou, ale s frekvenčním rozsahem 4-15 MHz?

Odpověď na dotaz č. 9

Zadavatel připouští i variantu nabídku lineární sondy s požadovanou šířkou s frekvenčním rozsahem 4-15 MHz.

Dotaz č. 10

V ZD je požadovaná Technická kvalifikace, kde je stejný předmět plnění posuzován dle CPV kódu 33112000_8 Echografické, ultrazvukové a Dopplerovy zobrazovací přístroje.



Vzhledem k tomu, že pro ultrasonografické přístroje existuje více CPV kódů, bude zadavatel akceptovat prokázání technické kvalifikace dodávkou pod CPV kódem 33124120-2 Diagnostické ultrazvukové přístroje?

Odpověď na dotaz č. 10

Ano, zadavatel bude akceptovat prokázání technické kvalifikace CPV kodem 33124120-2.

Dotaz č. 11

Konceptem ZD je Rámcová dohoda, která se uzavírá na dobu 24 měsíců ode dne účinnosti této dohody nebo do vyčerpání celkového maximálního rozsahu (množství) (20 ks – ultrazvukové přístroje kategorie 1, 20 ks – ultrazvukové přístroje kategorie 2, 25 ks – ultrazvukové přístroje kategorie 3, 20 ks – ultrazvukové přístroje kategorie 4 – upravit dle části veřejné zakázky) předmětu plnění dle toho, která skutečnost nastane dříve.

Vzhledem k rozmanitosti technické specifikace ultrasonografických přístrojů pro jednotlivé obory a nutnosti splnění specifických potřeb pro jednotlivé obory, se domníváme, že pro přesné pokrytí všech oborů nelze soutěž na takový počet přístrojů koncipovat pouze do 4 obecných hladin, kde v jednotlivých hladinách jsou naopak některé velmi specifické parametry směřující k jednomu výrobcí. Neuvažuje zadavatel vzhledem k této skutečnosti o změnu konceptu s technickými specifikacemi odpovídajícími potřebám jednotlivých oborů?

Odpověď na dotaz č. 11

Předmětem veřejné zakázky je uzavření rámcové dohody na 24 měsíců. Průběžné dodávky UZ přístrojů budou realizovány dle aktuálních požadavků klinik/oddělení zadavatele. Proto je takto stanoven formát a rozsah zadávací dokumentaci vč. technické specifikace. Zadavatel na tomto znění trvá.

V souvislosti s výše uvedeným zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Nová lhůta pro podání nabídek je uvedena na profilu zadavatele a ve Věstníku veřejných zakázek.

V Ústí nad Labem dne:

08-06-2023

02

Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ústí nad Labem

IČ: 25488627
DIČ: CZ2648627

MUDr. Petr Malý MBA
generální ředitel

